
Pravna obavijest 
Naziv pružatelja usluga: HRP Europe društvo s ograničenom 

odgovornošću    

Tijelo za upis u registar: Registar društava Metropolitanskog 

suda u Budimpešti    

Registarski broj društva: 01-09-663082 

Porezni broj: 11087120-2-44 

Sjedište pružatelja usluga: 1033 Budapest, Huszti út 34. 

Telefon pružatelja usluga: +36 (1) 452 4600 

E-pošta pružatelja usluga: info@hrp.hu 

Naziv pružatelja usluge hostinga: Microsoft Corporation - Ireland 

Adresa pružatelja usluge hostinga: Atrium Building Block B, Carmanhall Road, 
Sandyford Industrial Estate, Dublin 18 

Faks hosting pružatelja: +1850 940 940 

Kontaktni podaci pružatelja usluge hostinga: 

https://azure.microsoft.com/en-us/support/legal/subscription-agreement/ 

https://azure.microsoft.com/en-us/support/trust-center/privacy/ 

 
HRP Europe Kft. objavljuje informacije, dokumente ili druge pisane materijale 
prikazane na ovoj web-stranici isključivo u informativne svrhe. HRP Europe Kft. 
ovime vas obavještava da pregledavanje njenih web-stranica predstavlja 
prihvaćanje sljedećih uvjeta i odredbi. 

 
 

HRP Europe Ltd. zadržava pravo izmijeniti ili revidirati svoje web-stranice u bilo 
kojem trenutku, ili ograničiti ili prekinuti pristup njima. HRP Europe Kft. ulaže veliku 
pažnju u osiguravanje dostupnosti i održavanje svoje web stranice, kao i u pružanje 
točnog i ažuriranog sadržaja; međutim, HRP Europe Kft. ne može jamčiti da će 
pristup web stranici biti neprekidan ili bez pogrešaka. Web stranica i informacije, 
dokumentaciju ili druge pisane materijale dostupne na web-stranici, ili od njihove 
izravne ili neizravne uporabe, ili za bilo kakvu štetu i/ili gubitak koji proizlaze iz 
neprimjerenosti web-stranice za uporabu ili iz nepravilnog rada, nedostataka, 
mogućih kvarova ili dvosmislenosti, HRP Europe Kft. izričito isključuje svaku 
odgovornost. 
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Zabranjeno je koristiti, reproducirati, prenositi, distribuirati, prilagođavati ili 
pohranjivati sadržaj ovih web-stranica, u cijelosti ili djelomično, u bilo kojem obliku, 
bez prethodnog pisanog pristanka tvrtke HRP Europe Kft. Međutim, HRP Europe Kft. 
odobrava pohranu ili ispis sadržaja ili izvataka s ovih stranica na vaše računalo za 
vlastitu osobnu upotrebu u okviru poštene uporabe, te dijeljenje sadržaja Vijesti i Blog 
na kanalima društvenih mreža u skladu s navedenim opcijama i uz navođenje izvora. 

Sadržaj web-stranica tvrtke HRP Europe Kft. treba shvatiti onako kako je izvorno 
naveden, bez ikakvih izmjena. 

Promjene na web-stranicama mogu se dogoditi neovisno o volji i kontroli tvrtke HRP 
Europe Kft., stoga – osim ako zakonom nije drugačije propisano – HRP Europe Kft. 
ne prihvaća nikakvu odgovornost za točnost, pouzdanost, pravovremenost ili sadržaj 
web-stranica prikazanih vama, niti za informacije, dokumentaciju ili druge pisane 
materijale dostupne na web-stranici. 

HRP Europe Kft. ne prihvaća nikakvu odgovornost za sadržaj koji su stvorile, 
prenijele, pohranile, učinile dostupnim ili objavile treće strane, na koje vode 
poveznice s internetskih stranica HRP Europe Kft. ili se na koje se na njima poziva. 
Određene web-stranice tvrtke HRP Europe Kft. mogu sadržavati odredbe koje se 
razlikuju od ovih uvjeta i odredbi u skladu s važećim zakonodavstvom; stoga 
upoznavanje s važećim uvjetima i odredbama i uvjetima korištenja u bilo kojem 
trenutku te njihovo prihvaćanje predstavljaju preduvjet za korištenje odgovarajućih 
usluga. 

 
 

Autorska prava i druga prava intelektualnog vlasništva 
 

 
Web-stranice tvrtke HRP Europe Kft., kao i njihov sadržaj ili bilo koji njegov dio 
(uključujući tekst, rasporede, crteže, baze podataka i druge elemente sadržaja koji 
se nalaze na povezanim stranicama), zaštićeni su autorskim pravima. HRP Europe 
Kft. ima isključivo pravo ostvarivati s tim povezana prava. 
kopiranje, prilagodba, prevođenje, aranžiranje, izmjena ili druga uporaba zaštićenih 
elemenata web-stranice www.arcserve.hr, u cijelosti ili djelomično, u bilo kojem obliku 
ili na bilo koji način, strogo je zabranjeno. 
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